

DESCHIDEREA CELUI DE-AL XVI-LEA CONGRES INTERNATIONAL DE ISTORIE A ŞTIINŢEI

Cuvîntarea tovarăsei academiciene doctor inginer Elena Ceauşescu

Doamnelor şi domnilor, Stimai tovarăşi, Îmi este deosebit de plăcut ca, la deschiderea celui de-al XVI-lea Congres internaţional de istorie a ştiinţei...

gîndirii ştiinţifice şi tehnice româneşti şi, totodată, la îmbogăţirea tezaurului ştiinţei universale. Este cunoscut aportul original al oamenilor de ştiinţă români...

tot mai adinc în tainele materiei — ştiinţa nu mai cunoaşte graniţe, a devenit un bun comun al întregii umanităţi. Civilizaţia modernă nu mai poate evolua decît prin aporitură...

bombel cu neutroni, a armelor bacteriologice şi a altor asemenea arme — a căror folosire, într-un război mondial, ar echivala practic cu distrugerea civilizaţiei...

omului, al popoarelor — dreptul la viaţă, la pace, la existenţă liberă şi independentă! Constituie, de asemenea, o gravă anomalie faptul că astăzi, în epoca...



Bucureştiul — capitala patriei noastre — găzduieşte cu plăcere această importantă manifestare ştiinţifică, ce reuneşte reputaţi oameni de ştiinţă şi cercetători de pe toate continentele...

România, consacrandu-şi plenar forţele şi energiile creatoare fauririi societăţii socialiste multilaterale dezvoltate, acordă ştiinţei o importanţă de prim ordin...

continuă, în condiţiile noi de astăzi — România situează ferm la baza întregii opere de construcţie a noului ordin social...

creaşte ştiinţifică şi tehnică, de care trebuie să beneficieze larg toate naţiunile. După cum se cunoaşte, omenirea contemporană este confruntată cu problema desigur de complexă...

Conştiinţa de marile răspunderi ce le revin, ei trebuie să spună un NU hotărît rachetelor nucleare, noulor bombe cu neutroni...

Urmasii nostri, în urmaşii noştri, vor avea dreptul la o viaţă înaltă de cultură, de ştiinţă, de artă, de muncă...

Ştiinţa este necesară şi o urmărire concretă a modului în care au apărut concepţiile ştiinţifice...

teleseri între savanţii din diferite ţări şi în ultimă instanţă, va servi cauză dezvoltării procesului de desăvîrşire...

mentele noastre de profundă graţitudine pentru atenţia deosebită acordată reuniunii noastre, care se desfăşoară în Bucureşti, capitala României socialiste...

Începînd din vara acestui an, la ferma „30 Decembrie” se afla în funcţiune o instalaţie frigorifică pentru răcirea gheţei...

Îmi revine deosebită cinste de a saluta, cu sentimente de stimă şi respect, prezenţa la deschiderea lucrărilor celui de-al XVI-lea Congres internaţional de istorie a ştiinţei...

Adesea, în numele tuturor participanţilor, cele mai vii mulţumiri tovarăsei Elena Ceauşescu pentru remarcabilă expunere prezentată...

Profînd de împejurarea această fetică că domnia sa se află în mijlocul nostru, aş ruga-o respectuos, în numele Comitetului Internaţional de Istorie a Ştiinţei...

Reunind volume ce ilustrează preocupările ştiinţifice din perioada revoluţiei aplicative, cu frecvente referinţe la tara noastră...

Acelaşi colectiv de specialiști de la Institutul de construcții a studiat, proiectat și elaborat pompe de căldură de capacitate foarte mare...

Îndeplinirea integrală a planului de investiții

Întregii zile de muncă. Millînd cu fermele pentru întărirea responsabilităţii disciplinei şi ordinii, pentru organizarea judicioasă a execuţiei lucrărilor...

NOUŢĂŢI ŞTIINŢIFICE ŞI TEHNICE ROMĂNEŞTI

Locomotivă diesel-electrică cu caracteristici superioare

Inscriindu-se pe linia asimilării unor noi tipuri de locomotive cu caracteristici superioare şi în primul rând cele privitoare la consumul de combustibil...

Sistem informatic de proces pentru OLCIT

Una dintre investițiile cele mai importante ale întreprinderii de autoturisme OLCIT este considerată a fi sistemul informatic de proces...

Instalații de producere a gheții cu ajutorul energiei solare

Începînd din vara acestui an, la ferma „30 Decembrie” se afla în funcţiune o instalaţie frigorifică pentru răcirea gheţei...

Pompe de căldură de mare capacitate

Acelaşi colectiv de specialiști de la Institutul de construcții a studiat, proiectat și elaborat pompe de căldură de capacitate foarte mare...

Deschiderea expoziției de carte științifică din secolele XV - XVIII

Cu prilejul desfășurării în țara noastră a lucrărilor celui de-al XVI-lea Congres internațional de istorie a științei...

FATUL DIVERS

De patru ori pe an

Meri, peri, creşi, vîşni, caşi, pruni, pîşci, cîrî, pîţă de vîşni... Iată „inventarul” grădini de pe strada Sadovei, din Bocca. Grădinarul nu e de meserie grădinar, ci muncitor la Intreprinderea de confecţii metalice din localitate şi se numeşte Jacob Pascu. Livada este a doua lui pasiune, pe care şi-o îngrijeşte, în timpul liber, ca la cartă.

Pînă aici, nimic deosebit. Cum nu sînt deosebit nici pomii din grădina lui de alţii. Şi totuşi — după cum aflăm din ziarul judeţean „Flămura” — în grădina lui se află un mare cu totul şi cu totul nădrăvan. Chiar dacă nu face el mere „cu totul şi cu totul de aur”, ca-n poveste, prezintă marea ciupercă de infuzie şi roşetă de pădure (prin) ori pe an. Cum se coace un pădure de mere, cum dau năvală florile recoltei „aromatoare”. De „unde vine” acesta, se transformă într-un act formal? Am adresat întrebarea tovarăşului Constantin Lăuneanu, secretar al Comitetului de partid al sectorului 6.

De multe ori, cînd vorbim despre dezvoltarea democraţiei socialiste avem în vedere mai ales crearea cadrului ei instituţional şi normativ. Important este să asigurăm posibilităţile de participare a oamenilor muncii la conducere, la rezolvarea problemelor generale şi curente. Este o condiţie necesară, dar nu suficientă. Important este să asigurăm cadrul în care condiţiile şi drepturile existente să fie folosite efectiv în activitatea diferitelor categorii de oameni ai muncii. În asigurarea acestui cadru depinde în mod direct atât de efortul pe care îl depune fiecare în acest sens, cât şi de preocuparea tot mai constantă a organizaţiilor de partid de a crea condiţiile cele mai bune pentru creşterea gradului de pregătire şi competenţă a oamenilor muncii, largirea orizontului de cunoaştere şi nivelul lor ideologic şi politic.

Desigur, responsabilitatea reprezintă asumarea deliberată — în faţa colectivităţii şi a propriei conştiinţe — a răspunderii pentru succesul unei acţiuni. Sînt cuprinse în această definiţie, consecinţele şi valoarea acţiunilor pe care omul muncii le iniţiază sau la care aderă şi participă în mod liber. De la această definiţie am început dialogul cu tovarăşul Marius Iordan, secretar al comitetului de partid.

— Responsabilitatea trebuie legată de sistemul de valori al fiecărui participant la actul de autoconducere: idealuri, scopuri, obiective şi intenţii. Prin adunările de partid, sindicat, U.T.C., O.D.U.S., prin învăţarea şi aplicarea în condiţii concrete a scopurilor ideologice, interesele şi scopurile formulate de societatea noastră socialistă. Prin sistemul muncii de propagandă am căutat să-l determinăm pe fiecare om al muncii

„Apropitarul” de la B 5

În jurul blocului B 5 de pe Aleea Mădăreşti din Suceava există un teren numit bun pentru cultură cu lemnuri şi flori. Lucrul la care s-au gândit şi locatarii blocului şi au pornit la treabă. Dar, cînd le era lumea mai frumoasă, au început să apropie terenul împrejmuit cu sîrmă şi bare metalice şi cu un locatar de la scara B s-a autodeclarat „propitar”. Oamenii au crezut că e o glumă, dar respectivul a început să-i ameninţe şi să profereze tot felul de injurii. Ea, mai mult, drept „pedepsă” că atenţionează la „proprietate” lui, a intrat şi în stăpînire suportului de băut covoare.

— Dacă o tîne tot aşa — observa cineva — asta se face stăpîn şi în casa blocului, că o să fim nevoiţi să urcăm la etaje cu frînghiile, ca alpinişti.

Chiar aşa?

Umbră de sub pat

După ce îl lovită din senin pe un trecător paşnic şi-i luase tot banii din buzunar, şi după ce i-a oprit, ca de obicei, pe bănuţul Vasile Azona din Gălati, la staţia de calea o „lovitură” fără să lase, chirurile, în urma lui nici o urmă. Furişându-se pe ferăstrău în casa unei bătrîne răsfăţătoare s-a ascuns sub pat. Intrîndu-se acasă, nici n-a apucat bine bătrîna să vadă umbră de sub pat şi să strige după ajutor, că îndată înăuntru s-a vădit că s-a dat toţi banii pe care-i are. Neavînd încotro, bătrîna i-a dat ultimii bănuţi, iar el a dispărut fără urmă. Cel puţin aşa credeau ei. Dar în noaptea următoare de umbră şi ca... urmat de lesne de infaş.

Act ireponsabil

Deşi tehnician forestier de Meseşti, Ion Neagoie din Tigheşeni-Argeş nu i-au mai plăcut copacii de la „Căminul de la... frunză la cîini. De muncit nu mai muncea, dar la distracţii era primul. Tot printre primii s-a dus şi la o nunta în comuna... După ce a dat pînă în mîni, s-a dus acasă la părinţii săi. Dar nu s-a dus, aşa cum ar fi trebuit, ci se lă a autotransportul din curtea sa pe o cale de oţel. Într-o zi, în jurul orei 10, a plecat din casă. În jurul orei 11, a fost găsit în jurul orei 12, în jurul orei 13, în jurul orei 14, în jurul orei 15, în jurul orei 16, în jurul orei 17, în jurul orei 18, în jurul orei 19, în jurul orei 20, în jurul orei 21, în jurul orei 22, în jurul orei 23, în jurul orei 24, în jurul orei 25, în jurul orei 26, în jurul orei 27, în jurul orei 28, în jurul orei 29, în jurul orei 30, în jurul orei 31, în jurul orei 32, în jurul orei 33, în jurul orei 34, în jurul orei 35, în jurul orei 36, în jurul orei 37, în jurul orei 38, în jurul orei 39, în jurul orei 40, în jurul orei 41, în jurul orei 42, în jurul orei 43, în jurul orei 44, în jurul orei 45, în jurul orei 46, în jurul orei 47, în jurul orei 48, în jurul orei 49, în jurul orei 50, în jurul orei 51, în jurul orei 52, în jurul orei 53, în jurul orei 54, în jurul orei 55, în jurul orei 56, în jurul orei 57, în jurul orei 58, în jurul orei 59, în jurul orei 60, în jurul orei 61, în jurul orei 62, în jurul orei 63, în jurul orei 64, în jurul orei 65, în jurul orei 66, în jurul orei 67, în jurul orei 68, în jurul orei 69, în jurul orei 70, în jurul orei 71, în jurul orei 72, în jurul orei 73, în jurul orei 74, în jurul orei 75, în jurul orei 76, în jurul orei 77, în jurul orei 78, în jurul orei 79, în jurul orei 80, în jurul orei 81, în jurul orei 82, în jurul orei 83, în jurul orei 84, în jurul orei 85, în jurul orei 86, în jurul orei 87, în jurul orei 88, în jurul orei 89, în jurul orei 90, în jurul orei 91, în jurul orei 92, în jurul orei 93, în jurul orei 94, în jurul orei 95, în jurul orei 96, în jurul orei 97, în jurul orei 98, în jurul orei 99, în jurul orei 100, în jurul orei 101, în jurul orei 102, în jurul orei 103, în jurul orei 104, în jurul orei 105, în jurul orei 106, în jurul orei 107, în jurul orei 108, în jurul orei 109, în jurul orei 110, în jurul orei 111, în jurul orei 112, în jurul orei 113, în jurul orei 114, în jurul orei 115, în jurul orei 116, în jurul orei 117, în jurul orei 118, în jurul orei 119, în jurul orei 120, în jurul orei 121, în jurul orei 122, în jurul orei 123, în jurul orei 124, în jurul orei 125, în jurul orei 126, în jurul orei 127, în jurul orei 128, în jurul orei 129, în jurul orei 130, în jurul orei 131, în jurul orei 132, în jurul orei 133, în jurul orei 134, în jurul orei 135, în jurul orei 136, în jurul orei 137, în jurul orei 138, în jurul orei 139, în jurul orei 140, în jurul orei 141, în jurul orei 142, în jurul orei 143, în jurul orei 144, în jurul orei 145, în jurul orei 146, în jurul orei 147, în jurul orei 148, în jurul orei 149, în jurul orei 150, în jurul orei 151, în jurul orei 152, în jurul orei 153, în jurul orei 154, în jurul orei 155, în jurul orei 156, în jurul orei 157, în jurul orei 158, în jurul orei 159, în jurul orei 160, în jurul orei 161, în jurul orei 162, în jurul orei 163, în jurul orei 164, în jurul orei 165, în jurul orei 166, în jurul orei 167, în jurul orei 168, în jurul orei 169, în jurul orei 170, în jurul orei 171, în jurul orei 172, în jurul orei 173, în jurul orei 174, în jurul orei 175, în jurul orei 176, în jurul orei 177, în jurul orei 178, în jurul orei 179, în jurul orei 180, în jurul orei 181, în jurul orei 182, în jurul orei 183, în jurul orei 184, în jurul orei 185, în jurul orei 186, în jurul orei 187, în jurul orei 188, în jurul orei 189, în jurul orei 190, în jurul orei 191, în jurul orei 192, în jurul orei 193, în jurul orei 194, în jurul orei 195, în jurul orei 196, în jurul orei 197, în jurul orei 198, în jurul orei 199, în jurul orei 200, în jurul orei 201, în jurul orei 202, în jurul orei 203, în jurul orei 204, în jurul orei 205, în jurul orei 206, în jurul orei 207, în jurul orei 208, în jurul orei 209, în jurul orei 210, în jurul orei 211, în jurul orei 212, în jurul orei 213, în jurul orei 214, în jurul orei 215, în jurul orei 216, în jurul orei 217, în jurul orei 218, în jurul orei 219, în jurul orei 220, în jurul orei 221, în jurul orei 222, în jurul orei 223, în jurul orei 224, în jurul orei 225, în jurul orei 226, în jurul orei 227, în jurul orei 228, în jurul orei 229, în jurul orei 230, în jurul orei 231, în jurul orei 232, în jurul orei 233, în jurul orei 234, în jurul orei 235, în jurul orei 236, în jurul orei 237, în jurul orei 238, în jurul orei 239, în jurul orei 240, în jurul orei 241, în jurul orei 242, în jurul orei 243, în jurul orei 244, în jurul orei 245, în jurul orei 246, în jurul orei 247, în jurul orei 248, în jurul orei 249, în jurul orei 250, în jurul orei 251, în jurul orei 252, în jurul orei 253, în jurul orei 254, în jurul orei 255, în jurul orei 256, în jurul orei 257, în jurul orei 258, în jurul orei 259, în jurul orei 260, în jurul orei 261, în jurul orei 262, în jurul orei 263, în jurul orei 264, în jurul orei 265, în jurul orei 266, în jurul orei 267, în jurul orei 268, în jurul orei 269, în jurul orei 270, în jurul orei 271, în jurul orei 272, în jurul orei 273, în jurul orei 274, în jurul orei 275, în jurul orei 276, în jurul orei 277, în jurul orei 278, în jurul orei 279, în jurul orei 280, în jurul orei 281, în jurul orei 282, în jurul orei 283, în jurul orei 284, în jurul orei 285, în jurul orei 286, în jurul orei 287, în jurul orei 288, în jurul orei 289, în jurul orei 290, în jurul orei 291, în jurul orei 292, în jurul orei 293, în jurul orei 294, în jurul orei 295, în jurul orei 296, în jurul orei 297, în jurul orei 298, în jurul orei 299, în jurul orei 300, în jurul orei 301, în jurul orei 302, în jurul orei 303, în jurul orei 304, în jurul orei 305, în jurul orei 306, în jurul orei 307, în jurul orei 308, în jurul orei 309, în jurul orei 310, în jurul orei 311, în jurul orei 312, în jurul orei 313, în jurul orei 314, în jurul orei 315, în jurul orei 316, în jurul orei 317, în jurul orei 318, în jurul orei 319, în jurul orei 320, în jurul orei 321, în jurul orei 322, în jurul orei 323, în jurul orei 324, în jurul orei 325, în jurul orei 326, în jurul orei 327, în jurul orei 328, în jurul orei 329, în jurul orei 330, în jurul orei 331, în jurul orei 332, în jurul orei 333, în jurul orei 334, în jurul orei 335, în jurul orei 336, în jurul orei 337, în jurul orei 338, în jurul orei 339, în jurul orei 340, în jurul orei 341, în jurul orei 342, în jurul orei 343, în jurul orei 344, în jurul orei 345, în jurul orei 346, în jurul orei 347, în jurul orei 348, în jurul orei 349, în jurul orei 350, în jurul orei 351, în jurul orei 352, în jurul orei 353, în jurul orei 354, în jurul orei 355, în jurul orei 356, în jurul orei 357, în jurul orei 358, în jurul orei 359, în jurul orei 360, în jurul orei 361, în jurul orei 362, în jurul orei 363, în jurul orei 364, în jurul orei 365, în jurul orei 366, în jurul orei 367, în jurul orei 368, în jurul orei 369, în jurul orei 370, în jurul orei 371, în jurul orei 372, în jurul orei 373, în jurul orei 374, în jurul orei 375, în jurul orei 376, în jurul orei 377, în jurul orei 378, în jurul orei 379, în jurul orei 380, în jurul orei 381, în jurul orei 382, în jurul orei 383, în jurul orei 384, în jurul orei 385, în jurul orei 386, în jurul orei 387, în jurul orei 388, în jurul orei 389, în jurul orei 390, în jurul orei 391, în jurul orei 392, în jurul orei 393, în jurul orei 394, în jurul orei 395, în jurul orei 396, în jurul orei 397, în jurul orei 398, în jurul orei 399, în jurul orei 400, în jurul orei 401, în jurul orei 402, în jurul orei 403, în jurul orei 404, în jurul orei 405, în jurul orei 406, în jurul orei 407, în jurul orei 408, în jurul orei 409, în jurul orei 410, în jurul orei 411, în jurul orei 412, în jurul orei 413, în jurul orei 414, în jurul orei 415, în jurul orei 416, în jurul orei 417, în jurul orei 418, în jurul orei 419, în jurul orei 420, în jurul orei 421, în jurul orei 422, în jurul orei 423, în jurul orei 424, în jurul orei 425, în jurul orei 426, în jurul orei 427, în jurul orei 428, în jurul orei 429, în jurul orei 430, în jurul orei 431, în jurul orei 432, în jurul orei 433, în jurul orei 434, în jurul orei 435, în jurul orei 436, în jurul orei 437, în jurul orei 438, în jurul orei 439, în jurul orei 440, în jurul orei 441, în jurul orei 442, în jurul orei 443, în jurul orei 444, în jurul orei 445, în jurul orei 446, în jurul orei 447, în jurul orei 448, în jurul orei 449, în jurul orei 450, în jurul orei 451, în jurul orei 452, în jurul orei 453, în jurul orei 454, în jurul orei 455, în jurul orei 456, în jurul orei 457, în jurul orei 458, în jurul orei 459, în jurul orei 460, în jurul orei 461, în jurul orei 462, în jurul orei 463, în jurul orei 464, în jurul orei 465, în jurul orei 466, în jurul orei 467, în jurul orei 468, în jurul orei 469, în jurul orei 470, în jurul orei 471, în jurul orei 472, în jurul orei 473, în jurul orei 474, în jurul orei 475, în jurul orei 476, în jurul orei 477, în jurul orei 478, în jurul orei 479, în jurul orei 480, în jurul orei 481, în jurul orei 482, în jurul orei 483, în jurul orei 484, în jurul orei 485, în jurul orei 486, în jurul orei 487, în jurul orei 488, în jurul orei 489, în jurul orei 490, în jurul orei 491, în jurul orei 492, în jurul orei 493, în jurul orei 494, în jurul orei 495, în jurul orei 496, în jurul orei 497, în jurul orei 498, în jurul orei 499, în jurul orei 500, în jurul orei 501, în jurul orei 502, în jurul orei 503, în jurul orei 504, în jurul orei 505, în jurul orei 506, în jurul orei 507, în jurul orei 508, în jurul orei 509, în jurul orei 510, în jurul orei 511, în jurul orei 512, în jurul orei 513, în jurul orei 514, în jurul orei 515, în jurul orei 516, în jurul orei 517, în jurul orei 518, în jurul orei 519, în jurul orei 520, în jurul orei 521, în jurul orei 522, în jurul orei 523, în jurul orei 524, în jurul orei 525, în jurul orei 526, în jurul orei 527, în jurul orei 528, în jurul orei 529, în jurul orei 530, în jurul orei 531, în jurul orei 532, în jurul orei 533, în jurul orei 534, în jurul orei 535, în jurul orei 536, în jurul orei 537, în jurul orei 538, în jurul orei 539, în jurul orei 540, în jurul orei 541, în jurul orei 542, în jurul orei 543, în jurul orei 544, în jurul orei 545, în jurul orei 546, în jurul orei 547, în jurul orei 548, în jurul orei 549, în jurul orei 550, în jurul orei 551, în jurul orei 552, în jurul orei 553, în jurul orei 554, în jurul orei 555, în jurul orei 556, în jurul orei 557, în jurul orei 558, în jurul orei 559, în jurul orei 560, în jurul orei 561, în jurul orei 562, în jurul orei 563, în jurul orei 564, în jurul orei 565, în jurul orei 566, în jurul orei 567, în jurul orei 568, în jurul orei 569, în jurul orei 570, în jurul orei 571, în jurul orei 572, în jurul orei 573, în jurul orei 574, în jurul orei 575, în jurul orei 576, în jurul orei 577, în jurul orei 578, în jurul orei 579, în jurul orei 580, în jurul orei 581, în jurul orei 582, în jurul orei 583, în jurul orei 584, în jurul orei 585, în jurul orei 586, în jurul orei 587, în jurul orei 588, în jurul orei 589, în jurul orei 590, în jurul orei 591, în jurul orei 592, în jurul orei 593, în jurul orei 594, în jurul orei 595, în jurul orei 596, în jurul orei 597, în jurul orei 598, în jurul orei 599, în jurul orei 600, în jurul orei 601, în jurul orei 602, în jurul orei 603, în jurul orei 604, în jurul orei 605, în jurul orei 606, în jurul orei 607, în jurul orei 608, în jurul orei 609, în jurul orei 610, în jurul orei 611, în jurul orei 612, în jurul orei 613, în jurul orei 614, în jurul orei 615, în jurul orei 616, în jurul orei 617, în jurul orei 618, în jurul orei 619, în jurul orei 620, în jurul orei 621, în jurul orei 622, în jurul orei 623, în jurul orei 624, în jurul orei 625, în jurul orei 626, în jurul orei 627, în jurul orei 628, în jurul orei 629, în jurul orei 630, în jurul orei 631, în jurul orei 632, în jurul orei 633, în jurul orei 634, în jurul orei 635, în jurul orei 636, în jurul orei 637, în jurul orei 638, în jurul orei 639, în jurul orei 640, în jurul orei 641, în jurul orei 642, în jurul orei 643, în jurul orei 644, în jurul orei 645, în jurul orei 646, în jurul orei 647, în jurul orei 648, în jurul orei 649, în jurul orei 650, în jurul orei 651, în jurul orei 652, în jurul orei 653, în jurul orei 654, în jurul orei 655, în jurul orei 656, în jurul orei 657, în jurul orei 658, în jurul orei 659, în jurul orei 660, în jurul orei 661, în jurul orei 662, în jurul orei 663, în jurul orei 664, în jurul orei 665, în jurul orei 666, în jurul orei 667, în jurul orei 668, în jurul orei 669, în jurul orei 670, în jurul orei 671, în jurul orei 672, în jurul orei 673, în jurul orei 674, în jurul orei 675, în jurul orei 676, în jurul orei 677, în jurul orei 678, în jurul orei 679, în jurul orei 680, în jurul orei 681, în jurul orei 682, în jurul orei 683, în jurul orei 684, în jurul orei 685, în jurul orei 686, în jurul orei 687, în jurul orei 688, în jurul orei 689, în jurul orei 690, în jurul orei 691, în jurul orei 692, în jurul orei 693, în jurul orei 694, în jurul orei 695, în jurul orei 696, în jurul orei 697, în jurul orei 698, în jurul orei 699, în jurul orei 700, în jurul orei 701, în jurul orei 702, în jurul orei 703, în jurul orei 704, în jurul orei 705, în jurul orei 706, în jurul orei 707, în jurul orei 708, în jurul orei 709, în jurul orei 710, în jurul orei 711, în jurul orei 712, în jurul orei 713, în jurul orei 714, în jurul orei 715, în jurul orei 716, în jurul orei 717, în jurul orei 718, în jurul orei 719, în jurul orei 720, în jurul orei 721, în jurul orei 722, în jurul orei 723, în jurul orei 724, în jurul orei 725, în jurul orei 726, în jurul orei 727, în jurul orei 728, în jurul orei 729, în jurul orei 730, în jurul orei 731, în jurul orei 732, în jurul orei 733, în jurul orei 734, în jurul orei 735, în jurul orei 736, în jurul orei 737, în jurul orei 738, în jurul orei 739, în jurul orei 740, în jurul orei 741, în jurul orei 742, în jurul orei 743, în jurul orei 744, în jurul orei 745, în jurul orei 746, în jurul orei 747, în jurul orei 748, în jurul orei 749, în jurul orei 750, în jurul orei 751, în jurul orei 752, în jurul orei 753, în jurul orei 754, în jurul orei 755, în jurul orei 756, în jurul orei 757, în jurul orei 758, în jurul orei 759, în jurul orei 760, în jurul orei 761, în jurul orei 762, în jurul orei 763, în jurul orei 764, în jurul orei 765, în jurul orei 766, în jurul orei 767, în jurul orei 768, în jurul orei 769, în jurul orei 770, în jurul orei 771, în jurul orei 772, în jurul orei 773, în jurul orei 774, în jurul orei 775, în jurul orei 776, în jurul orei 777, în jurul orei 778, în jurul orei 779, în jurul orei 780, în jurul orei 781, în jurul orei 782, în jurul orei 783, în jurul orei 784, în jurul orei 785, în jurul orei 786, în jurul orei 787, în jurul orei 788, în jurul orei 789, în jurul orei 790, în jurul orei 791, în jurul orei 792, în jurul orei 793, în jurul orei 794, în jurul orei 795, în jurul orei 796, în jurul orei 797, în jurul orei 798, în jurul orei 799, în jurul orei 800, în jurul orei 801, în jurul orei 802, în jurul orei 803, în jurul orei 804, în jurul orei 805, în jurul orei 806, în jurul orei 807, în jurul orei 808, în jurul orei 809, în jurul orei 810, în jurul orei 811, în jurul orei 812, în jurul orei 813, în jurul orei 814, în jurul orei 815, în jurul orei 816, în jurul orei 817, în jurul orei 818, în jurul orei 819, în jurul orei 820, în jurul orei 821, în jurul orei 822, în jurul orei 823, în jurul orei 824, în jurul orei 825, în jurul orei 826, în jurul orei 827, în jurul orei 828, în jurul orei 829, în jurul orei 830, în jurul orei 831, în jurul orei 832, în jurul orei 833, în jurul orei 834, în jurul orei 835, în jurul orei 836, în jurul orei 837, în jurul orei 838, în jurul orei 839, în jurul orei 840, în jurul orei 841, în jurul orei 842, în jurul orei 843, în jurul orei 844, în jurul orei 845, în jurul orei 846, în jurul orei 847, în jurul orei 848, în jurul orei 849, în jurul orei 850, în jurul orei 851, în jurul orei 852, în jurul orei 853, în jurul orei 854, în jurul orei 855, în jurul orei 856, în jurul orei 857, în jurul orei 858, în jurul orei 859, în jurul orei 860, în jurul orei 861, în jurul orei 862, în jurul orei 863, în jurul orei 864, în jurul orei 865, în jurul orei 866, în jurul orei 867, în jurul orei 868, în jurul orei 869, în jurul orei 870, în jurul orei 871, în jurul orei 872, în jurul orei 873, în jurul orei 874, în jurul orei 875, în jurul orei 876, în jurul orei 877, în jurul orei 878, în jurul orei 879, în jurul orei 880, în jurul orei 881, în jurul orei 882, în jurul orei 883, în jurul orei 884, în jurul orei 885, în jurul orei 886, în jurul orei 887, în jurul orei 888, în jurul orei 889, în jurul orei 890, în jurul orei 891, în jurul orei 892, în jurul orei 893, în jurul orei 894, în jurul orei 895, în jurul orei 896, în jurul orei 897, în jurul orei 898, în jurul orei 899, în jurul orei 900, în jurul orei 901, în jurul orei 902, în jurul orei 903, în jurul orei 904, în jurul orei 905, în jurul orei 906, în jurul orei 907, în jurul orei 908, în jurul orei 909, în jurul orei 910, în jurul orei 911, în jurul orei 912, în jurul orei 913, în jurul orei 914, în jurul orei 915, în jurul orei 916, în jurul orei 917, în jurul orei 918, în jurul orei 919, în jurul orei 920, în jurul orei 921, în jurul orei 922, în jurul orei 923, în jurul orei 924, în jurul orei 925, în jurul orei 926, în jurul orei 927, în jurul orei 928, în jurul orei 929, în jurul orei 930, în jurul orei 931, în jurul orei 932, în jurul orei 933, în jurul orei 934, în jurul orei 935, în jurul orei 936, în jurul orei 937, în jurul orei 938, în jurul orei 939, în jurul orei 940, în jurul orei 941, în jurul orei 942, în jurul orei 943, în jurul orei 944, în jurul orei 945, în jurul orei 946, în jurul orei 947, în jurul orei 948, în jurul orei 949, în jurul orei 950, în jurul orei 951, în jurul orei 952, în jurul orei 953, în jurul orei 954, în jurul orei 955, în jurul orei 956, în jurul orei 957, în jurul orei 958, în jurul orei 959, în jurul orei 960, în jurul orei 961, în jurul orei 962, în jurul orei 963, în jurul orei 964, în jurul orei 965, în jurul orei 966, în jurul orei 967, în jurul orei 968, în jurul orei 969, în jurul orei 970, în jurul orei 971, în jurul orei 972, în jurul orei 973, în jurul orei 974, în jurul orei 975, în jurul orei 976, în jurul orei 977, în jurul orei 978, în jurul orei 979, în jurul orei 980, în jurul orei 981, în jurul orei 982, în jurul orei 983, în jurul orei 984, în jurul orei 985, în jurul orei 986, în jurul orei 987, în jurul orei 988, în jurul orei 989, în jurul orei 990, în jurul orei 991, în jurul orei 992, în jurul orei 993, în jurul orei 994, în jurul orei 995, în jurul orei 996, în jurul orei 997, în jurul orei 998, în jurul orei 999, în jurul orei 1000, în jurul orei 1001, în jurul orei 1002, în jurul orei 1003, în jurul orei 1004, în jurul orei 1005, în jurul orei 1006, în jurul orei 1007, în jurul orei 1008, în jurul orei 1009, în jurul orei 1010, în jurul orei 1011, în jurul orei 1012, în jurul orei 1013, în jurul orei 1014, în jurul orei 1015, în jurul orei 1016, în jurul orei 1017, în jurul orei 1018, în jurul orei 1019, în jurul orei 1020, în jurul orei 1021, în jurul orei 1022, în jurul orei 1023, în jurul orei 1024, în jurul orei 1025, în jurul orei 1026, în jurul orei 1027, în jurul orei 1028, în jurul orei 1029, în jurul orei 1030, în jurul orei 1031, în jurul orei 1032, în jurul orei 1033, în jurul orei 1034, în jurul orei 1035, în jurul orei 1036, în jurul orei 1037, în jurul orei 1038, în jurul orei 1039, în jurul orei 1040, în jurul orei 1041, în jurul orei 1042, în jurul orei 1043, în jurul orei 1044, în jurul orei 1045, în jurul orei 1046, în jurul orei 1047, în jurul orei 1048, în jurul orei 1049, în jurul orei 1050, în jurul orei 1051, în jurul orei 1052, în jurul orei 1053, în jurul orei 1054, în jurul orei 1055, în jurul orei 1056, în jurul orei 1057, în jurul orei 1058, în jurul orei 1059, în jurul orei 1060, în jurul orei 1061, în jurul orei 1062, în jurul orei 1063, în jurul orei 1

MESAJE DE PESTE HOTARE
CU PRILEJUL MARII SARBĂTORI NAȚIONALE A ROMÂNIEI

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
Imi revine marea plăcere de a transmite Excelenței Voastre felicitări și urări de bine din partea guvernului și a poporului român...

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Socialiste România adresez Excelenței Voastre felicitările mele sincere și cele mai bune urări de prosperitate pentru poporul român.

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
Vă adresez dumneavoastră și poporului român felicitări cu ocazia celei de-a 37-a aniversări a Zilei naționale a României...

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
Cu ocazia Zilei naționale a țării dumneavoastră imi este plăcut să vă adresez, în numele guvernului, poporului român și al meu personal, vtile mele felicitări și calde urări de ferice personală, de prosperitate pentru poporul român...

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
In numele meu personal, al guvernului și poporului Kenyei, dorinț să transmit Excelenței Voastre, iar prin dumneavoastră, guvernului și poporului Republicii Socialiste România, calde salutări cu ocazia Zilei naționale...

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
Cu ocazia sărbătorii naționale a Republicii Socialiste România, imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre și poporului român, în numele guvernului și al poporului statului Bahrain felicitările noastre cordiale...

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Socialiste România, doresc să vă adresez în numele meu și al poporului statului Bahrain felicitările noastre cordiale...

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Socialiste România, dorinț să transmit Excelenței Voastre, de sănătate și ferice Excelenței Voastre, de prosperitate și progres continuu pentru poporul român...

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Socialiste România, imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre și poporului român, în numele guvernului și al poporului statului Bahrain felicitările noastre cordiale...

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Socialiste România, imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre și poporului român, în numele guvernului și al poporului statului Bahrain felicitările noastre cordiale...

Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
In numele guvernului și poporului Republicii Zimbabwe, am plăcere și onoare de a adresa Excelenței Voastre, guvernului și poporului român cele mai calde și sincere felicitări și salutări cu ocazia Zilei naționale...

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
Cu ocazia memorabilei celebrări a Zilei naționale a țării dumneavoastră, am plăcere să adresez Excelenței Voastre, în numele poporului și guvernului Arabiei Saudite și al meu personal, cele mai calde felicitări...

Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
Cu ocazia Zilei naționale a țării dumneavoastră — 23 August — imi face o deosebită plăcere să vă adresez sincerele mele felicitări...

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
Cu ocazia sărbătorii naționale a țării dumneavoastră, sint ferici să adresez Excelenței Voastre, în numele poporului și guvernului, precum și al meu personal, cele mai vii și călduroase felicitări...

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
Cu ocazia sărbătorii naționale a țării dumneavoastră, sint ferici să adresez Excelenței Voastre, în numele poporului și guvernului, precum și al meu personal, cele mai vii și călduroase felicitări...

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
Guvernul și poporul Guyanei mi se alătură în a vă transmite salutări și felicitări frățești dumneavoastră, guvernului și poporului român cu prilejul Zilei naționale...

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
Cu ocazia Zilei naționale, noi, guvernul și poporul Republicii Suriname, vă adresăm felicitările noastre cele mai cordiale și cele mai bune urări pentru viitorul Republicii Socialiste România...

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
Excelență,
Cu ocazia celei de-a 37-a aniversări a eliberării României, permitemi-mi să adresez Excelenței Voastre, în numele poporului și guvernului Kampuchiei Democratice, precum și în numele meu personal, felicitările mele cele mai călduroase și cele mai bune urări de ferice și succese Excelenței Voastre, de prosperitate și bunăstare...

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
Cu fericită ocazie a Zilei naționale a Republicii Socialiste România, în numele guvernului și poporului din Nepal și al meu personal, adresez Excelenței Voastre felicitările noastre și cele mai bune urări de ferice personală, de progres și prosperitate pentru poporul român...

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România
Cu ocazia aniversării Zilei naționale a Republicii Socialiste România, guvernul și poporul Barbados mi se alătură, transmitând cele mai bune urări guvernului și poporului dumneavoastră...

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN
Dragi tovarășe,
In numele Comitetului Central al Partidului Communist Peruan dorinț să vă salutăm cu ocazia celei de-a 37-a aniversări de la eliberarea României de sub dominația fascistă și instaurarea democrației populare în drum spre socialism...

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN
Dragi tovarășe,
Cu prilejul celei de-a 37-a aniversări a Zilei naționale a poporului român, Comitetul Central al Partidului Communist Libanez vă adrează calde salutări...

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN
Dragi tovarășe,
Cu ocazia aniversării eliberării țării dumneavoastră, că urmare a adoirii fascismului și datorită eroismului clasei muncitoare și al poporului dumneavoastră, vă adresăm calde salutări și urări de continuă dezvoltare a noi societăți născute din acest act istoric...

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN
Cu ocazia aniversării eliberării țării dumneavoastră, că urmare a adoirii fascismului și datorită eroismului clasei muncitoare și al poporului dumneavoastră, vă adresăm calde salutări și urări de continuă dezvoltare a noi societăți născute din acest act istoric...

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN
Cu ocazia aniversării eliberării țării dumneavoastră, că urmare a adoirii fascismului și datorită eroismului clasei muncitoare și al poporului dumneavoastră, vă adresăm calde salutări și urări de continuă dezvoltare a noi societăți născute din acest act istoric...

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN
Cu ocazia aniversării eliberării țării dumneavoastră, că urmare a adoirii fascismului și datorită eroismului clasei muncitoare și al poporului dumneavoastră, vă adresăm calde salutări și urări de continuă dezvoltare a noi societăți născute din acest act istoric...

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN
Cu ocazia aniversării eliberării țării dumneavoastră, că urmare a adoirii fascismului și datorită eroismului clasei muncitoare și al poporului dumneavoastră, vă adresăm calde salutări și urări de continuă dezvoltare a noi societăți născute din acest act istoric...

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN
Cu ocazia aniversării eliberării țării dumneavoastră, că urmare a adoirii fascismului și datorită eroismului clasei muncitoare și al poporului dumneavoastră, vă adresăm calde salutări și urări de continuă dezvoltare a noi societăți născute din acest act istoric...

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN
Cu ocazia aniversării eliberării țării dumneavoastră, că urmare a adoirii fascismului și datorită eroismului clasei muncitoare și al poporului dumneavoastră, vă adresăm calde salutări și urări de continuă dezvoltare a noi societăți născute din acest act istoric...

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU
Secretar general al Partidului Communist Român, Președintele Republicii Socialiste România
Dragă tovarășe,
Cu ocazia marii dumneavoastră sărbători naționale — cea de-a 37-a aniversare a eliberării țării dumneavoastră de sub jugul fascist — vă transmim calde felicitări din partea Comitetului Central al partidului nostru și a mea personală...

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU
Secretar general al Partidului Communist Român, Președintele Republicii Socialiste România
Cu prilejul sărbătorii naționale a României, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaueșcu — a fost transmis, prin însărcinatul cu afaceri a.l. al Republicii Chile la București, un mesaj de salut din partea președintelui Republicii Chile, generalul de armată Augusto Pinochet Ugarte, împreună cu urările de prosperitate și ferice pentru poporul român...

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU
Secretar general al Partidului Communist Român, Președintele Republicii Socialiste România
Cu prilejul sărbătorii naționale a României, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaueșcu — a fost transmis, prin însărcinatul cu afaceri a.l. al Republicii Chile la București, un mesaj de salut din partea președintelui Republicii Chile, generalul de armată Augusto Pinochet Ugarte, împreună cu urările de prosperitate și ferice pentru poporul român...

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU
Secretar general al Partidului Communist Român, Președintele Republicii Socialiste România
Cu prilejul sărbătorii naționale a României, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaueșcu — a fost transmis, prin însărcinatul cu afaceri a.l. al Republicii Chile la București, un mesaj de salut din partea președintelui Republicii Chile, generalul de armată Augusto Pinochet Ugarte, împreună cu urările de prosperitate și ferice pentru poporul român...

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU
Secretar general al Partidului Communist Român, Președintele Republicii Socialiste România
Cu prilejul sărbătorii naționale a României, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaueșcu — a fost transmis, prin însărcinatul cu afaceri a.l. al Republicii Chile la București, un mesaj de salut din partea președintelui Republicii Chile, generalul de armată Augusto Pinochet Ugarte, împreună cu urările de prosperitate și ferice pentru poporul român...

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU
Secretar general al Partidului Communist Român, Președintele Republicii Socialiste România
Cu prilejul sărbătorii naționale a României, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaueșcu — a fost transmis, prin însărcinatul cu afaceri a.l. al Republicii Chile la București, un mesaj de salut din partea președintelui Republicii Chile, generalul de armată Augusto Pinochet Ugarte, împreună cu urările de prosperitate și ferice pentru poporul român...

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU
Secretar general al Partidului Communist Român, Președintele Republicii Socialiste România
Cu prilejul sărbătorii naționale a României, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaueșcu — a fost transmis, prin însărcinatul cu afaceri a.l. al Republicii Chile la București, un mesaj de salut din partea președintelui Republicii Chile, generalul de armată Augusto Pinochet Ugarte, împreună cu urările de prosperitate și ferice pentru poporul român...

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU
Secretar general al Partidului Communist Român, Președintele Republicii Socialiste România
Cu prilejul sărbătorii naționale a României, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaueșcu — a fost transmis, prin însărcinatul cu afaceri a.l. al Republicii Chile la București, un mesaj de salut din partea președintelui Republicii Chile, generalul de armată Augusto Pinochet Ugarte, împreună cu urările de prosperitate și ferice pentru poporul român...

Poporul și guvernul român condamna ferm noile acțiuni agresive ale regimului rasist din Africa de Sud împotriva Angolei

O declarație a Agenției române de presă Agerpres

Agenția română de presă Agerpres este împuternicită să declare următoarele: Opinia publică din România a luat cunoștință cu profundă indignare de atacurile militare masive și violente...

MANIFESTĂRI CONSCRATE MARI SĂRBĂTORI NAȚIONALE A POPORULUI ROMÂN

În diferite țări ale lumii continuă să aibă loc marile manifestații, iar milioane de informare în masă publică materiale consacrate zilei de 23 August...

La cinemateatrul "Forum" din MOSCOVA au fost inaugurate într-un cadru festiv, "Zilele filmului românesc"...

La vernisajul de artă în vîntul Celia Diniz, directorul în cadrul universității și Alexandru Bogorodici...

"Nu există nimic mai important decît pacea!"



Hamburg (R.F.G.). Militanți pentru pace în timpul anel demonstrații împotriva implantării de noi arme nucleare în Europa și a bombeii cu neutroni...

PHENIAN Simpozion internațional privind creșterea producției alimentare și agricole

PHENIAN 27 (Agerpres). — La Phenian au început lucrările unui simpozion al țărilor nealinate și al altor țări în curs de dezvoltare...

JAPONIA Proiect de reformă administrativă

TOKIO 27 (Agerpres). — Cabinetul nipon a aprobat proiectul unei reforme care preconizează, între altele...

Planeta Saturn își dezvăluie secretele

Washington 27 (Agerpres). — Datele transmise de sonda americană "Voyager 2" în momentul trecerii prin apropierea planetei Saturn...

Vii reacții de protest în lume

Acțiunile agresive întreprinse împotriva Angolei de trupele regimului rasist de la Pretoria au determinat, în diferite țări ale lumii, reacții de protest și de condamnare...

Actiunile agresive împotriva Angolei

Actiunile agresive împotriva Angolei de trupele regimului rasist de la Pretoria au determinat, în diferite țări ale lumii, reacții de protest și de condamnare...

Interesele păcii în Africa, ale securității mondiale cer să se pună capăt acțiunilor agresive ale rasistilor de la Pretoria împotriva Angolei!

La începutul acestei săptămîni, autoritățile sud-africane, care violențiază în permanență independența și integritatea teritorială a statelor vecine...

Actiunile agresive împotriva Angolei

Actiunile agresive împotriva Angolei de trupele regimului rasist de la Pretoria au determinat, în diferite țări ale lumii, reacții de protest și de condamnare...

AGENTIE DE PRESĂ - pe scurt

ȘTIINȚA ȘI TEHNOLOGIA ÎN FOLOSUL DEZVOLTĂRII. La Națiunile Unite s-au deschis lucrările ședinței Comitetului interguvernamental în folosul dezvoltării...

Actiunile agresive împotriva Angolei

Actiunile agresive împotriva Angolei de trupele regimului rasist de la Pretoria au determinat, în diferite țări ale lumii, reacții de protest și de condamnare...

Actiunile agresive împotriva Angolei

Actiunile agresive împotriva Angolei de trupele regimului rasist de la Pretoria au determinat, în diferite țări ale lumii, reacții de protest și de condamnare...

Actiunile agresive împotriva Angolei

Actiunile agresive împotriva Angolei de trupele regimului rasist de la Pretoria au determinat, în diferite țări ale lumii, reacții de protest și de condamnare...

Actiunile agresive împotriva Angolei

Actiunile agresive împotriva Angolei de trupele regimului rasist de la Pretoria au determinat, în diferite țări ale lumii, reacții de protest și de condamnare...

Actiunile agresive împotriva Angolei

Actiunile agresive împotriva Angolei de trupele regimului rasist de la Pretoria au determinat, în diferite țări ale lumii, reacții de protest și de condamnare...

Actiunile agresive împotriva Angolei

Actiunile agresive împotriva Angolei de trupele regimului rasist de la Pretoria au determinat, în diferite țări ale lumii, reacții de protest și de condamnare...

Actiunile agresive împotriva Angolei

Actiunile agresive împotriva Angolei de trupele regimului rasist de la Pretoria au determinat, în diferite țări ale lumii, reacții de protest și de condamnare...

Actiunile agresive împotriva Angolei

Actiunile agresive împotriva Angolei de trupele regimului rasist de la Pretoria au determinat, în diferite țări ale lumii, reacții de protest și de condamnare...